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Do uczestnikow
postepowania

SZI-SZP.2612.9.2020
Dotyczy: przetargu nieograniczonego — Sprawa 10/2020

W odpowiedzi na zgloszone pytania, dotyczace postepowania prowadzonego
w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe mebli biurowych, krzeset i foteli
oraz mebli metalowych — Sprawa 10/2020, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp
Zamawiajacy przekazuje tre$¢ zapytan wraz z odpowiedziami.

Pytanie 2: :

Dotyczy zadania nr 1 —poz. 14: Czy kosz o pojemnosci 20 | jest dopuszczalny?
Odpowiedz: -

Zamawiajgcy nie dopuszcza koszy z poz. 14 o pojemnosci 20 I.

Pytanie 3:

Dotyczy zadania 1 — poz. 52; Czy jest dopuszczalna tolerancja wymiarow (+- 31-
51)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza tolerancje pojemnosci kosza z poz. 52 w zakresie 15 do
18

Pytanie 4:

Dotyczy zadania 1 — poz. 30, 32: Czy stelaz ma by¢ chromowany czy ma byé

pomalowany na kolor chrom?

Odpowiedz:

Stelaz stotéw w poz. 30 i 32 ma byé chromowany a nie malowany na kolor chrom.
Niniejsze pismo wraz z zatgcznikami stanowi integralng cze$¢ SIWZ

W przetargu nieograniczonym na dostawe mebli biurowych, krzeset i foteli oraz

mebli metalowych — Sprawa 10/2020.
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